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El.) Rajzolja le a jobb oldali kime-
neten megjelend pontos jelalakot az idé és
fesziiltségértékek feltiintetésével! R=1 k2, a
diéda Si tipusi, a bal oldali bemeneten 4V
effektiv értékii 50Hz-es szinuszos jel van.

N H

E2.) Hatarozza meg a kovetkezo
atvitellel  biré sziird  josdgi  tényezdjét
(vé,z%lia a megoldas folyamatat is)!
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E3.) Egy idealis transzformator pri-
mer tekercse nl=6900, szekunder teker-
cse n2=80 menetii. A primer tekercset a
hdlozati fesziiltségre (230V effektiv érték)
kapesoljuk. Mekkora lesz a szekunder te-
kercsen mérhetd jel amplitiidéja (maximalis
értéke)?

E4.) Rajzolja fel az aluldtereszté RC
szlir és a kvazidifferencialo RC daramkor
aramkorok legegyszeriibb viltozatait és jel-
lemezze Oket! Milyen jel lesz a kimenetiikon,
ha a bemenetre egy lépesofiiggvényt (0, ha
t < 0,2V, hat > 0) kapcsolunk? Legyen
R=1k), C=1nF.

E5.) Rajzolja le az aldbbi diédds aramkor
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be- és kimenetén mérhet6 fesziiltséget, ha az
Ul és U2 bemeneten az abran megadott jel-
alakok jelennek meg! Legyen U+=4V, R=1
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kQ,a diodak idealisak! Hogyan madosul a ki-
meneti jel, ha a diodak Si tipusiak?
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E6.) Hatdrozza meg az egyes el-
lenallasokon esé fesziiltséget és a rajtuk

atfolyé aramot! R1=6 k,R3=24001,
R2=0.6 k€2, U1=12V,U2=6V
R1 R3
U1 U2
R2

1.) Mi hatérozza meg egy diéda munka-
pontjat? a.) A didda zardiranyn letorési
fesziiltsége. b.) A didddan esé fesziiltség és
a rajta atfoly6 daram. c.) A kapacitdsa. d.)
Csak az anyagi Osszetételtdl fiigg.

2.) Mekkora 1GHz? a.) 10°Hz b.) 10'"Hz
c.) 10°Hz d.) 10°Hz

3.) Mekkora egy idedlis dramgenerator
bels ellendllasa? a.) 0b.) occ.) Rd.)
R/V2

4.) Mekkora 1ps? a.) 10 % b.) 107"s c.)
%sd)) 10

5.) Melyik igaz a Graetz kapcsoldsra?
a.) Nem erdsit fesziiltséget. b.)
Egyeniranyitasra hasznaljak. c¢.)  Csak
egyenfesziiltséggel hasznalhaté. d.) Tran-
zisztort is alkamaznak hozzd.

6.) Mi igaz a Zener-diéda estén? a.)
Feszultséggel valtoztathaté kapacitasnak
hasznaljak. b.) Zaréirdnyban a rajta eso
fesziiltség kozel dllandé. e.) Nyitdirdnyban
tipikusan 1.3 V feletti fesziiltség esik rajra.
d.) Zaréiranyban bekotve a rajta atfolyo
aram kozel allando.

7.) Melyik a LED

allitasok igazak



diédara? a.) Kozel monokromatikus
fényt bocsat ki. b.) A fényt a lyukak
és elektronok egyesiilése hozza létre. c.)
Nyitofesziiltsége 0.6 V koriili. d.) Csak
valtakozofesziiltséggel miikodik.

8.) Kozel mekkora lehet egy LC rezgGkor
wo rezonanciafrekvenciaja, ha L=1mH,
C=InF? a.) 10° Hz b.) 100 Hz c.) =«
kHz d.) 100000 Hz

9.) Egy linedris rendszer bemenetén kétszer
akkora jel a.) Dupldjdara noveli a kimeneti

jelet. b.) Felére csokkenti a kimeneti je-
let. ¢.) A munkapontot nem véltoztatja

meg. d.) Nem befolydsolja a rendszer li-
nearitasat.

10.) Melyik alkatelemek viselkedése
linedris? a.) induktivitas b.) R e¢.) Didda
d.) LED

11.) Mekkora fesziiltségaranynak felel meg
A = 80dB? a.) 0.001 b.) 10000 c.) 0.01
d.) 1000 ‘

12.) Melyik lehet fesziltségoszté formula?
a.) (Ro—Ry)/(Ri+Rs)b.) R /(Ra+ Ry)
C.) Rg/(R] + R_;) d.) (IQRQ + I]Rl)/(R] +
Ry)

13.) Mit frnak le a Kirchhof torvények? a.)
U=IRésU=Q/C.b.) U=1IRé
YU = 0. c.) Toltésmegmaradast és az
clektromos potencial létezését. d.) Y I, = 0
és S U/R; =0.

14.) Mekkora egy U = 1V effektiv értékii
szinuszos jel amplitidéja? a.) 1/v/2V b.)
VoV e) 12V d.) V2V

15.) Hol van egy sziir6 savhatdra, ha az
atvitelt decibelben mérjiik? a.) —6dB b.)
—20dB ¢.) —3dB d.) 0dB

16.) Mi igaz a transzformdtorra? a.)
Erdsit. b.) Fesziltséget transzformal. c.)
Aramot transzformél. d.) Csak egyen-
fesziiltséggel haszndlhato.

17.) Egy transzformdtor primer oldaldra
U = 1V amplitidéju szinuszos jelet ve-
zetiink. Mekkora a szekunder oldalon a
fesziiltség amplitiudoja, ha primer és szekun-
der menetszamainak aranya 1:107 a.) 0.2V
b.) >1Ve) 10Vd.) <02V

18.) Egy idedlis dramgenerdator kime-
netére két R=1kQ-0s elenallast kotiink
parhuzamosan. Mekkora a fesziiltség az
egyik ellendllason, ha az aramgenerator
arama Iy = lmA?7 a.) 0.5V b.) 1Ve.)

o Vd) V2V

19.) Mekkora egy soros, RLC tagokat tar-
talmazé rezgékor impedancidja a rezonan-
ciafrekvencian? a.) 0 b.) oo ec.) R d.)
R/V2

20.) Egy jelet egy A = 60dB-es
erositon, majd egy B = 40dB-es csillapitasu
halézaton engediink &at. Mekkora lesz a
kijovo jel amplitiudoja az eredetihez képest?
a.) 30dB b.) 50dB c.) 70dB d.) 10-szer
nagyvobb az amplitidéja, mint a bemendé.
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